Dezernat 3 CHEMNITZ

Recht, Sicherheit und Ordnung, Gewerbe- und STADT D E R
Marktwesen, Einwohner- und Meldewesen,
Personenstand, Lebensmitteliberwachungs- und M 0 D E R N E

Veterindrwesen, Umwelt, Abfallwirtschatft,
Tierpark, Kriminalpréavention

Stadt Chemnitz - Dezernat 3 - 09106 Chemnitz Dienstgebaude Dusseldorfer Platz 1

09111 Chemnitz

Datum 05.05.2011
Unser Zeichen 32:5/Vo
Durchwahl 0371 488 3250
Auskuntft erteilt Frau Vogel
Zimmer 4.080
lhr Zeichen RA-146/2011
lhr Schreiben vom 11.04.2011
E-Mail

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
Herrn Stadtrat Kai Rosler

Anfrage von Stadtratsmitgliedern Nr. RA-146/2011
Polizeiverordnung - Tierhaltung

Sehr geehrter Herr Rosler,

Bezug nehmend auf Ihre Anfrage vom 11.04.2011 méchte ich Ihre Fragen wie folgt beantworten:

1. Fur welchen Personkreis gilt die Ausnahme nach § 4 Absatz 5 der Polizeiverordnung?

Die im 8§ 4 Absatz 5 der Polizeiverordnung geregelte Ausnahme fiir Blindenfiihrhunde gilt fur
Personen, die einen Blindenfiihrhund fihren.

2. Darf gegenuber einer Person, die sich gegenuber den Vollzugsbeamten/Burgerpolizisten als
zum Fiuhren eines Blindenfiihrhundes berechtigte Person ausweist und nach der
Ausnahmeregel frei laufen lasst, ein BuRgeld verhangt werden?

Gegen Personen, die einen Blindenfihrhund in der Offentlichkeit filhren, werden keine
BuRgeldverfahren nach dieser Vorschrift eingeleitet.

3. In welchem Umfang werden Vollzugsbeamte/Birgerpolizisten der Gemeinde zu Fragen der
Polizeiverordnung geschult?

Die Vollzugsbediensteten der Stadt werden regelmaf3ig geschult, um ihren dienstlichen Belangen
gerecht zu werden.

Mit freundlichen GriiRen

Miko Runkel
Blrgermeister
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